

**ПОВИК**

**за финансиска поддршка на локални младински иницијативи**

**проект „Зедници инклузивни за млади“**

Референтен број: IPA/2021/430-552

спроведуван од: Национален младински совет на Македонија, Фондација за развој на локалната заедница (ФРЛЗ) – Штип, СФЕРА Интернешнал – Битола и Платформа за младинско јакнење ЈЕП –

Гостивар

финансиран од Делегацијата на Европската унија во Скопје преку IPA Civil Society Facility and Media Programme 2020 / EuropeAid/171333/DD/ACT/MK

**ПРОДОЛЖЕН РОК ЗА АПЛИЦИРАЊЕ: 11 септември, 2023 година**



Финансирано од  
Европска Унија



Национален младински совет  
на Македонија



ФОНДАЦИЈА  
ЗА РАЗВОЈ НА  
ЛОКАЛНАТА  
ЗАЕДНИЦА



СФЕРА  
ИНТЕРНЕСНАЛ



YEP!  
YOUTH EMPOWERMENT PLATFORM

### Поднесување на пријавите

Пријавата за овој повик се состои од:

1. Образецот за пријавување (Анекс 1);
2. Образец за предлог – буџет (Анекс 2);
3. Логичка рамка ( Log-frame) на проектот (Анекс 3);
4. Копија од тековна состојба од Централен регистар не постара од 1 година од датумот на објавување на повикот на апликантот и ко-апликантот/ко-апликантите;
5. Копија од решението за регистрација во регистарот на АМС за младински организации, организации за млади и чадор организации, согласно Законот за младинско учество и младински политки на апликантот и ко-апликантот/ко-апликантите;
6. Годишен наративен и финансиски извештај за претходната година за апликантот;
7. Кратки биографии на персоналот вклучен во проектот.

За целосно поднесена пријава ќе се смета онаа пријава која вклучува целосно пополнет образец за пријавување на проектот (Анекс 1), образец за предлог-буџет (Анекс 2), логичка рамка на проектот (Анекс 3) и сите други потребни погоре наведени документи.

Образецот за пријавување (Анекс 1) треба да биде целосно пополнет. За пополнување на пријавата се користи фонт **Calibri, големина 11**. Пријавата не треба да надминува повеќе од 25 страни.

Ставките во буџет мора да се поставени во функција на реализација на предвидените активности. Образецот за предлог-буџет ги содржи ставките кои можат да бидат финансирани во рамките на грантовата шема (eligible costs). Трошоците за ДДВ не се признаваат бидејќи проектот е ослободен од ДДВ.

Во соработка со Национален младински совет на Македонија, сите избрани грантисти се обврзани самостојно да спроведат постапка за ослободување од ДДВ по основ на странска донација во Секретеријатот за европски прашања (СЕП) и Управата за јавни приходи (УЈП).

Комплетните пријави мора да бидат поднесени во електронска форма на македонски јазик со овластен потпис и печат во еден примерок. Документите кои имаат печат и потпис се доставуваат скенирани.

**РОКОТ ЗА ДОСТАВУВАЊЕ НА АПЛИКАЦИИТЕ Е ПРОДОЛЖЕН ! ПРИЈАВИТЕ СЕ ДОСТАВУВААТ НАЈДОЦНА ДО 16.00 ЧАСОТ, 11.09.2023 НА СЛЕДНАТА АДРЕСА [grants@nms.org.mk](mailto:grants@nms.org.mk)**

### **НОВА ВРЕМЕНСКА РАМКА**

Отварање на повик за доделување на финансиска поддршка	31.07.2023
Поставување прашања по писмен пат	10.08.2023
Инфо сесија	15.08.2023, 12:00 часот
Рок за доставување на апликации	11.09.2023
Административна проверка на пристигнатите апликации	15.09.2023
Евалуација на апликации кои ја поминале административната проверка	22.09.2023
Известување до апликантите	26.09.2023
Потпишување на договори	03.10.2023

**ЦЕЛОСНИОТ ПОВИК Е ДОСТАПЕН [НА ОВОЈ ЛИНК](#)**